

## 給國一新生家長的一封信

敬愛的家長們大家好：

國中是一個重要的學習階段，感謝您選擇了弘道國中!弘道國中在課程、教學與社團活動上，都有完整豐富的規劃；在各項競賽上，無論臺北市、全國甚至國際賽，都有亮眼的成績。相信您的孩子進來弘道這個大家庭，一定能快樂學習、健康成長！

升上國中後最大的改變是課業變得更深更廣，尤其孩子在國三時將面臨人生中第一次大考——「國中教育會考」，對孩子來說是個重要考驗，但家長們不用擔心，對於孩子在弘道三年的學習，學校已有縝密的規劃。七、八年級的學習兼具課業與活動，注重體驗與探索，讓孩子的青春不留白；九年級則是計畫性地加強課業輔導，引導孩子獨立思考與自主學習。除了加強課業外，維持身心靈健康與建立正向的價值觀，亦是全體教職同仁努力的目標。弘道國中的師長們將會陪伴孩子勇闖各關，培養出具品格、前瞻、卓越、國際視野、自信的弘道好青年！

「態度決定人生的高度，品格拓展生命的寬度」——這是弘道教師們堅持的核心理念。我們深信，教育不僅是知識的傳遞，更在於引導孩子透過校內外多元活動的參與，從「做中學」淬鍊出堅毅性格。無論是踏上單車征服合歡山武嶺，或是參加校內各項活動與社團突破自我框架、發展多元潛能，孩子將在每一次挑戰中深化三項關鍵能力：

- 一、自我覺察力：於不同情境中認識個人特質與潛能
- 二、培養恆毅力：面對挫折時鍛鍊堅持不懈的韌性
- 三、正向價值觀：建立誠信、責任感與同理心的品格基石

我們誠摯邀請家長成為教育合夥人，攜手搭建「家庭x學校」的成長支持系統。當孩子擁有積極態度與良善品格，便如同獲得雙翼——既能翱翔於遼闊天際，亦能深耕生命的豐厚土壤。其中親師溝通非常重要，校長平時會在校門口迎接孩子上學，家長可以隨時前來意見交流，平時亦可透過電話、信件、聯絡簿，或是家長代表、家長會、導師協助反應您的想法。相信在親、師一起合作與努力之下，我們的孩子一定可以接受到最優質的國中教育，弘道國中歡迎大家，也祝福各位家長闔家平安，健康喜樂。

校長 唐廷傑 敬上

2025年05月